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SENADO FEDERAL
Secretaria-Geral da Mesa

ATA DA 84ª REUNIÃO, EXTRAORDINÁRIA, DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 55ª LEGISLATURA, REALIZADA EM 06 DE SETEMBRO DE 2018, QUINTA-FEIRA, NO SENADO FEDERAL, ANEXO II, ALA SENADOR NILO COELHO, PLENÁRIO Nº 6.

Às nove horas e quarenta e oito minutos do dia seis de setembro de dois mil e dezoito, no Anexo II, Ala Senador Nilo Coelho, Plenário nº 6, sob a Presidência do Senador Paulo Paim, reúne-se a Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa. Deixam de comparecer os Senadores Fernando Bezerra Coelho, Marta Suplicy, Hélio José, Ângela Portela, Fátima Bezerra, Regina Sousa, Eduardo Amorim, José Medeiros, Ciro Nogueira, Ana Amélia, João Capiberibe, Romário, Magno Malta e Telmário Mota. A reunião é aberta. Passa-se à apreciação da pauta: Audiência Pública Interativa, atendendo ao requerimento RDH 144/2018, de autoria do Senador Paulo Paim. Finalidade: Debater sobre o tema: "Doze anos da Lei Maria da Penha". Participantes: Patrícia Ubal Pyzbyslki, Defensora Pública Federal; Luiza Cristina Frischeisen, Subprocuradora-Geral da República, Coordenadora da 2ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal; Luciene Aparecida Ferreira de Barros Longo, Servidora - Representante do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE; Andreza Colatto, Secretária de Políticas para as Mulheres do Ministério dos Direitos Humanos; Schirlei de Azevedo do Amaral Ribeiro, Secretária Parlamentar da Bancada do Partido dos Trabalhadores da Assembleia Legislativa de Santa Catarina; Myllena Calasans de Matos, Representante do Comitê Latino-Americano e do Caribe para a Defesa dos Direitos da Mulher - CLADEM; Patrícia Laudry Mollo Vieira, Diretora de Políticas de Educação em Direitos Humanos e Cidadania - Substituta - do Ministério da Educação - SECADI/MEC; Ana Cláudia Mendes de Figueiredo, Representante do Conselho Nacional dos Direitos das Pessoas com Deficiência - CONADE/MDH; William Delano Marques de Araújo, Coronel e Chefe do Centro de Políticas Públicas da Polícia Militar do Distrito Federal; Mazé Morais, Secretária da Secretaria de Mulheres Trabalhadoras Rurais Agricultoras Familiares da CONTAG; Anna Paula Feminella, Representante da Coletivo de Mulheres com Deficiência; e Ilka Teodoro, Advogada Negra - Diretora Jurídica da Associação ARTEMIS - ONG contra a Violência Doméstica e Obstétrica. O Presidente faz os seguintes encaminhamentos: realizar uma nova audiência pública sobre a Lei Maria da Penha no mês de outubro de 2018; e outra para debater sobre a efetivação da Lei Brasileira de Inclusão – LBI. Resultado: Audiência Pública realizada em caráter interativo, mediante a participação popular por meio do Portal e-Cidadania (http://www.senado.leg.br/ecidadania) e do Alô Senado (0800 61 22 11). Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às treze horas e um minuto; e para constar, eu, Mariana Borges Frizzera Paiva Lyrio, Secretária da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa, lavrei a presente Ata que, lida e aprovada, será assinada pelo Senhor Vice-Presidente e publicada no Diário do Senado Federal.

Senador Paulo Paim
Vice-Presidente da Comissão de Direitos Humanos e Legislação Participativa
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